
 

 

COPIA 

 
 

 

 
COMUNE DI MONTECRETO 

Provincia di Modena 

 
 

DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 
N° 2 DEL 27.01.2023 

 
 
 

OGGETTO: MOZIONE  PRESENTATA  DAL  GRUPPO  DI  MINORANZA 'FIDUCIA 
IN COMUNE “ AVENTE AD OGGETTO “PROBLEMATICHE RELATIVE 
AL SERVIZIO SANITARIO  CON  RIFERIMENTO  ALLA  PRESENZA 
NELL'AMBITO DEL NOSTRO TERRITORIO COMUNALE DEL 
MEDICO DI BASE.         

 

             L’anno duemilaventitre addì ventisette del mese di gennaio alle ore 20.00in 
modalità mista ai sensi dell’art. 12 del Regolamento per lo svolgimento degli organi 
collegiali del Comune in modalità telematica, approvato con delibera di consiglio 
comunale nr. 11 del 27/04/2022, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte 
dalla vigente normativa, vennero oggi convocati a seduta i componenti del Consiglio 
Comunale. 
 
All'appello risultano: 
 

 

1 - BONUCCHI LEANDRO P in sede    8 - CERFOGLI ERMANNO P in sede  

2 - CAPPELLINI MONICA P in sede    9 - BONUCCI NADIA P in video  

3 - SCAGLIONI ELISABETTA P in sede  10 - FRODATI MIRKO P in video  

4 - FERRARI MATTEO A  11 - BONVICINI MARTINA A  

5 - SILVESTRINI ILENIA P in sede              

6 - CASTELLI JACOPO P in sede              

7 - FIOCCHI MARCELLO P in video     

  
      Totale presenti   9 
      Totale assenti     2 

 
Assiste alla seduta il Segretario Dott. ELENA BALESTRIERI il quale provvede 

alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. BONUCCHI LEANDRO 

assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto 
sopra indicato. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Convocato con le prescritte modalità, si è riunito oggi il Consiglio comunale in seduta 
modalità mista come previsto dall’art. 12 del regolamento per lo svolgimento degli organi 
collegiali del comune in modalità telematica; 
 
Come previsto dall’art. 56 del Regolamento di funzionamento del Consiglio Comunale, gli 
eventuali interventi vengono integralmente registrati su supporto magnetico e conservati a 
documentazione della seduta; 
 
 
Il Sindaco enuncia il punto all’ordine del giorno, invitando la Consigliera Nadia Bonucci, 
firmataria della mozione presentata agli atti del Comune in data 20.01.2023 prot. 346, a 
illustrarne il contenuto;  
 
La Consigliera Bonucci prende quindi la parola e illustra il contenuto della mozione; 
 
Dopo ampio dibattito, integralmente registrato su supporto magnetico cui si rinvia per 
completezza e precisione, al quale sono intervenuti a più riprese, dopo l’introduzione della 
Consigliera Bonucci, il Sindaco e il Consigliere Mirko Frodati; 
 
Visto l’art. 40 del Regolamento di funzionamento del Consiglio Comunale; 
 

Il Sindaco domanda ai Consiglieri tutti se, alla luce della natura informativa e interlocutoria 
della mozione, ritengano comunque di porre in votazione il punto in trattazione;  
 
I Consiglieri concordemente decidono di non votare. 
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Letto, approvato e sottoscritto: 
 
 
 IL PRESIDENTE     IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to BONUCCHI LEANDRO   F.to Dott. ELENA BALESTRIERI 
 
 
 
 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 
 
Copia della presente deliberazione è stata affissa all’Albo Pretorio e vi rimarrà per quindici 
giorni consecutivi: 
Addì, 08/02/2023 
 
       IL SEGRETARIO COMUNALE 
       F.to Dott. ELENA BALESTRIERI 
 
 
 
 
Il sottoscritto Segretario comunale, visti gli atti d’ufficio. 
 
 

ATTESTA 
 
Che la presente deliberazione: 
 
 [  ] è divenuta esecutiva il   .  .     
 
  [  ] decorsi 10 giorni dalla pubblicazione; 
 
Copia conforme all'originale, in carta libera, ad uso amministrativo. 
 
Addì, __________     IL SEGRETARIO COMUNALE 
       Dott. ELENA BALESTRIERI 


